

**Решения Ученого совета Института философии РАН и Комиссии
по этике по вопросу о письме С.Р. Когаловского**

27 апреля 2017 г. поступило обращение профессора кафедры математики и физики Шуйского филиала Ивановского государственного университета С.Р. Когаловского к директору Института философии РАН, академику РАН А.В. Смирнову. В своем обращении профессор С.Р. Когаловский сообщил о недобросовестном использовании текста его статьи «К проблеме непостижимой эффективности математики» (Научный поиск. 2016. № 1. С. 61-64) ведущим научным сотрудником Сектора био- и экофилософии Института философии РАН О.Е. Баксанским при публикации его статьи «К проблеме непостижимой эффективности математики в физике» (Третьи Всероссийские Декартовские чтения: Материалы научно-практической конференции, посвященной 420-й годовщине со дня рождения Р. Декарта / Под общ. ред. А.И. Пирогова. М.: МИЭТ, 2016. С. 118-128).

11 мая 2017 г. директор Института философии РАН А.В. Смирнов созвал внеочередное заседание Ученого совета, который дал поручение Комиссии по этике детально ознакомиться с обстоятельствами дела, заслушать объяснения О.Е. Баксанского и принять решение.

Комиссия по этике Института философии РАН провела серию обсуждений и на своем заключительном заседании 18 мая 2017 г. приняла «Решение по вопросу недобросовестного использования ведущим научным сотрудником Сектора био- и экофилософии ИФ РАН профессором О.Е. Баксанским чужого текста при публикации своей статьи "К проблеме непостижимой эффективности математики в физике"».

1 июня 2017 г. состоялось внеочередное заседание Ученого совета Института философии РАН, посвященное вопросу о недобросовестном использовании статьи С.Р. Когаловского в публикации О.Е. Баксанского.

Ученый совет и Комиссия по этике по результатам обсуждения пришли к выводам, что нет оснований не доверять информации, содержащейся в заявлении С.Р. Когаловского.